

Отчет о работы Думы Кавалеровского муниципального округа за 2022 год

Дума Кавалеровского муниципального округа (далее – Дума) является постоянно действующим представительным органом местного самоуправления в Кавалеровском муниципальном округе. Обладает правами юридического лица и является муниципальным учреждением. Состоит из семнадцати депутатов, избираемых по одномандатным избирательным округам. Свои полномочия осуществляет в пределах, установленных федеральным, краевым законодательством и Уставом Кавалеровского муниципального округа. Порядок деятельности, основные правила и процедуры работы Думы определяются Уставом Кавалеровского муниципального округа и Регламентом Думы.

Основной формой деятельности Думы являются заседания Думы, на которых решаются вопросы, отнесенные к ее компетенции. Заседания Думы проводятся открыто, гласно и освещаются в средствах массовой информации. Граждане, представители трудовых коллективов, общественных объединений и средств массовой информации вправе присутствовать на открытом заседании Думы при условии, если это не препятствует ее работе, при этом обязаны соблюдать порядок в зале заседания, подчиняться распоряжениям председательствующего.

Перед рассмотрением проектов решений правовых актов и иных вопросов, данный проект или вопрос заслушивается и рассматривается на заседаниях постоянных профильных комиссий, сформированных в Думе.

Депутаты Думы Кавалеровского муниципального округа I созыва избраны 15 мая 2022 года по 17-ти одномандатным избирательным округам. Председателем Думы, избран из числа депутатов – Виктор Гванович Цой, заместителями председателя Думы избраны Александр Петрович Петров и Станислав Андреевич Савчук.

Председатель Думы – Цой В.Г. и заместители председателя Думы осуществляют свои полномочия на непостоянной основе.

В настоящее время действуют две постоянные профильные комиссии Думы, в состав каждой из комиссий входит по восемь депутатов. Председателем постоянной комиссии по бюджетно-налоговой, экономической политике, землепользованию, градостроительству и коммунальному хозяйству избран депутат Думы Петров А.П., председателем постоянной комиссии по социальной политике, защите прав граждан, по регламенту, депутатской этике и местному самоуправлению избран депутат Думы Савчук С.А.

С момента формирования депутатского корпуса в 2022 году было проведено 15 заседаний из них 6 внеочередных. Было принято 136 решений Думы из них 46 нормативно-правовых актов. Большинство нормативно-правовых актов были разработаны депутатами Думы совместно с аппаратом Думы. Очередные заседания Думы округа проводились согласно графика заседаний Думы, на заседаниях Думы округа рассматривались вопросы в соответствии с планом работы Думы и утвержденной повесткой. В соответствии с графиком депутатами проводился прием граждан по личным вопросам.

Наиболее значимые события, произошедшие в 2022 году и решения, принятые Думой округа.

В соответствии с Законом Приморского края № 1136-КЗ с 01.01.2022г. путем объединения Кавалеровского городского поселения, Устиновского сельского поселения, входящих в состав Кавалеровского муниципального района Приморского края, создано вновь образованное муниципальное образование – Кавалеровский муниципальный округ Приморского края;

15 мая 2022 года на территории Кавалеровского муниципального округа проведены выборы депутатов Думы Кавалеровского муниципального округа I созыва по 17-ти одномандатным избирательным округам. Выборы признаны состоявшимися, и по 17-ти одномандатным избирательным округам избрано 17 депутатов Думы округа.

В дальнейшем на заседании Думы округа были приняты решения об избрании председателя Думы Кавалеровского муниципального округа Приморского края, его заместителей, о формировании постоянных комиссий Думы Кавалеровского муниципального округа Приморского края и о персональном составе данных комиссий. Определено официальное печатное средство массовой информации Кавалеровского муниципального округа Приморского края. Принят Регламент Думы округа и утверждено Положение о постоянных комиссиях Думы округа.

В связи с преобразовательным процессом Думой округа принимались решения о ликвидации Думы Кавалеровского муниципального района, Муниципального комитета Кавалеровского городского поселения, Ревизионной комиссии Кавалеровского муниципального района, администрации Кавалеровского муниципального района и администраций Кавалеровского и Устиновского поселений. Взамен ликвидируемых структур созданы Дума, Администрация и Ревизионная комиссия Кавалеровского муниципального округа. Также депутатами приняты решения о применении Герба Кавалеровского муниципального района в качестве официального символа Кавалеровского муниципального округа Приморского края, о правопреемстве вновь образованного муниципального образования Кавалеровский муниципальный округ Приморского края. 25 августа 2022 года решением Думы округа принят Устав Кавалеровского муниципального округа Приморского края, который прошел государственную регистрацию в

Министерстве юстиции Приморского края и официально опубликован в газете «Авангард» 27.10.2022г., то есть вступил в законную силу и действует на территории Кавалеровского муниципального округа. После этого в соответствии с принятым Уставом округа организованы и проведены выборы главы Кавалеровского муниципального округа. 12.12.2022г. решением Думы округа главой Кавалеровского муниципального округа избрана Бурая Анжела Сулеймановна. Принят бюджет Кавалеровского муниципального округа на 2023 год на плановый период 2024 и 2025 годов, утверждена структура Администрации Кавалеровского муниципального округа, внесены изменения в Устав округа по приведению его в соответствие с действующим законодательством. Активная нормотворческая деятельность депутатов Думы Кавалеровского муниципального округа I созыва, ответственный подход каждого депутата к своим обязанностям позволили создать условия для динамичного перехода органов исполнительной власти к осуществлению своей деятельности на территории вновь образованного муниципального образования – Кавалеровский муниципальный округ Приморского края.

Заслушанные отчеты и информация в 2022 году.

Думой округа в 2022 году заслушаны отчеты:

отчет об исполнении бюджета за 2021 год;

отчеты «О прохождении ОЗП (осенне-зимний период)»;

ежегодный отчет главы района, главы администрации Кавалеровского муниципального района о результатах своей деятельности и деятельности администрации района;

Думой округа заслушана следующая информация:

информация администрации Кавалеровского муниципального района «Об организации летнего отдыха детей в Кавалеровском муниципальном районе»;

информация администрации Кавалеровского муниципального района «О подготовке образовательных учреждений района к новому 2021-2022 учебному году»;

информация «О правоприменительной практике по результатам вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) Думы Кавалеровского муниципального округа и ее должностных лиц за II квартал 2022 года»

информация администрации Кавалеровского муниципального района «О ходе подготовки к ОЗП 2022-2023 годов»

информация администрации Кавалеровского муниципального района «О подготовке образовательных учреждений района к новому 2022-2023 учебному году»

информация администрации Кавалеровского городского поселения об организации благоустройства на территории Кавалеровского городского поселения

информация о дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения и обеспечение безопасности дорожного движения на них», дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог местного значения вне границ населенных пунктов в границах муниципального района

Освещение деятельности Думы Кавалеровского муниципального округа на официальном сайте

Деятельность Думы освещается на официальном сайте администрации Кавалеровского муниципального округа: <http://kavalеровsky.ru/msu/duma/>, в социальных сетях - ВК, Telegram и в муниципальной общественно-политической газете «Авангард».